برعاية الشيخ أيمن البدادوة وحضور شخصيات وطنية
القلعة نيوز تقيم فعالية وطنية حول العدوان الصهيوني على غزة والمواقف الملكية الراسخة
كتبت / هيفا السرحان
رعى الشيخ الدكتور أيمن البدادوة الفعالية الوطنية التي أقامتها مجموعة القلعة نيوز الإعلامية حول العدوان الصهيوني على قطاع غزة والمواقف الملكية الراسخة تجاه العمل على وقف العدوان والمجازر الصهيونية بحق النساء والأطفال والمدنيين العزّل ، والتي أقيمت في دارة آل أبو بكر للثقافة .
وبديء الإحتفال بالسلام الملكي وقراءة الفاتحة على أرواح الشهداء ، ثمّ ألقى الزميل قاسم الحجايا رئيس مجلس الإدارة في مجموعة القلعة نيوز الإعلامية كلمة أشاد فيها بجهود جلالة الملك الداعمة للشعب الفلسطيني ، مؤكدا أن جلالته يحمل القضية الفلسطينية في كافة المحافل الدولية ، وهو المدافع الصلب عنها .
وأضاف أن القيادة الهاشمية تمتلك من الحنكة والحكمة مما يثير إعجاب العالم ، موضحا بأن جلالة الملك واضح في موقفه الذي يمثل موقف كل الأردنيين نحو العمل على وقف هذا العدوان ومنح الشعب الفلسطيني حقوقه الكاملة وخاصة حقه في إقامة الدولة المستقلة وعاصمتها القدس .
وأشار الحجايا في كلمته إلى دور جلالة الملكة رانيا ورؤيتها الثاقبة وخاصة من خلال حواراتها الإعلامية المختلفة التي نالت المزيد من الإحترام والتقدير ، وكذلك موقف سمو ولي العهد الأمير الحسين الواضح والصريح من العدوان الصهيوني ، وهو الذي يشرف بنفسه على المساعدات الأردنية المرسلة الى قطاع غزة ، لافتا إلى دور قواتنا المسلحة الباسلة في حماية الوطن ودور الأجهزة الأمنية التي تعمل ليلا نهارا في حفظ أمن الوطن واستقراره .
وألقى راعي هذا الحفل الوطني الدكتور الشيخ أيمن البداوي كلمة أكّد فيها المضي قدما خلف قيادة جلالة الملك الحكيمة ، والذي يواصل الجهود الحثيثة لوقف العدوان الصهيوني على شعبنا الفلسطيني في قطاع غزة والضفة الغربية .
وأشار البداوي إلى الجرائم التي يرتكبها الإحتلال الصهيوني الذي لا يعرف أي قيمة للأخلاق وهو الذي يستهدف المدنيين العزل من النساء والأطفال وتدمير دور العبادة والمستشفيات والمدارس ، مؤكدا بأن هذا العدو المتغطرس يمعن في ذلك أمام سمع وبصر العالم أجمع .
وأشاد بجهود جيشنا العربي درع الوطن الحامي له والأجهزة الأمنية الراعية لاستقرار الوطن وأمنه من كل عابث .
المؤرخ الأستاذ عمر العرموطي شدد على الجهود الأردنية الداعية الى وقف العدوان الصهيوني وهذه الهمجية التي لم يسبق لها مثيل ، مشيرا إلى الصمت العالمي تجاه ما يجري ، مؤكدا أن جلالة الملك يبذل جهودا كبيرة لوقف هذه الحرب الهمجية ، وتلك المجازر التي لا تتوقف .
العرموطي أشار إلى أن الموقف الأردني من العدوان الصهيوني هو الأقوى من بين كافة المواقف مشددا على عمق العلاقة التي تربط الشعبين الشقيقين في كل من الأردن وفلسطين .
مدير عام مؤسسة الإذاعة والتلفزيون السابق الأستاذ محمد الطراونة أعرب عن ثقته بنصر المقاومة التي تواجه كل هذا الإجرام في قطاع غزة بحق الشعب الفلسطيني ، ومشيدا بالوقفة الأردنية إلى جانب نضال الشعب الفلسطيني ، والهبّة الشعبية في مختلف مناطق المملكة ، وهي تتوافق مع الموقف المبدئي الراسخ لجلالة الملك المدافع عن حقوق الشعب الفلسطيني .
مؤسس حزب الحياة السيد ظاهر عمرو تحدّث في هذا الحفل الوطني مشيدا بنضال الشعب الفلسطيني في قطاع غزة والضفة ، وهو نضال سيشكل المرحلة الأولى نحو تحرير فلسطين من الأعداء الصهاينة .
وأضاف أن الأردن على العهد والوعد دائما في الوقوف الى جانب الشعب الفلسطيني وحقه في تقرير مصيره وإقامة دولته المستقلة وعاصمتها القدس .
الدكتور محمد عبد الحفيظ المناصير تناول في كلمته تاريخ فلسطين منذ آلاف السنين ، مشيدا بجهود جلالة الملك الرامية لوقف هذه الحرب التي تستهدف الوجود الفلسطيني وصولا إلى تهجيره خارج وطنه ، مؤكدا تشبث الشعب الفلسطيني بأرضه وحقه في الحياة كغيره من الشعوب .
وحيّا السيد حسين السواعير رئيس بصمة وفاء الشعب الأردني الذي يؤكد يوما بعد آخر وقوفه إلى جانب الحق العربي وخاصة حق الشعب الفلسطيني في إقامة دولته المستقلة ، مشيدا بمقاومة هذا الشعب في وجه الحرب الهمجية وتلك المجازر التي ترتكب بحقه ، لافتا إلى الموقف الأردني الصلب الذي يقوده جلالة الملك لوقف هذا العدوان ووضع حد لما يقوم به الكيان الصهيوني .
وأشار الشيخ عارف الكعابنة إلى المقاومة البطلة في غزة والتي تؤكد العزم والإصرار رغم كل المجازر التي يرتكبها الإحتلال الصهيوني ، مشيدا بالجهود الملكية نحو وقف العدوان السافر الذي يدل على أن دولة الإحتلال بعيدة عن الأخلاق والقيم ، داعيا إلى وقف كل تعامل معها .
في حين حيّا عبدالله النهار القيادة الهاشمية الصلبة والمدافعة عن الحق الفلسطيني والتي تعمل بكل جهد نحو وقف العدوان الصهيوني على الشعب الفلسطيني ومشيدا بقواتنا المسلحة والأجهزة الأمنية ووقفة الشعب الأردني بمختلف فئاته إلى جانب الشعب الفلسطيني الذي يواجه أكبر جريمة في التاريخ الحديث .
 وكان للإعلامية نهى المومني كلمة أشادت فيها بنضال الشعب الفلسطيني مشددة على دعم المقاومة التي تواجه جيشا لا يعرف أي قيمة للأخلاق العسكرية ، مؤكدة أن الأردن هو السند الحقيقي للشعب الفلسطيني ، معربة عن أملها في نصر قادم بعون الله ، ومؤكدة الدور الأردني البارز الذي يقوده جلالة الملك في وقف هذا العدوان .
وألقت الشاعرة الشابة غزل المدادحة قصيدة تغنّت فيها بالوطن وجلالة الملك وقيادته الحكيمة مشيدة فيها بنضال الشعب الفلسطيني ، إضافة لقصيدة أخرى للشاعر جمال حرب نالت إطراء واستحسان الحضور .
الجمهور تفاعل بصورة كبيرة مع فعاليات هذا الحفل المميز والذي أدارته الإعلامية علا العناني .
